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Brandboxx Salzburg GmbH
Moosfeldstraße 1
5101 Bergheim bei Salzburg
T +43/662/4687-0
E salzburg@brandboxx.at

ORDER CATALOGUE - RENTAL FURNITURE

The stated rental price contains the following basic furniture:

Up to 30 m2: 1 table, 4 chairs, Clothes rails and/or 
shelves, 1 connection for 230V power supply

31 m2 and up: 2 tables, 6 chairs, clothes rails and/or 
shelves, 1 connection for 230V power supply

Event: ______________________________________________________________________________________________

Company: _______________________________________________________________________________________

Contact person: _____________________________________________________________________________

Booth no.: _________________________________________________________________

Email: _______________________________________________________________________

Phone number: ______________________________________________________ 

For my fair booth I need:

Notes: 	 ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

I’m bringing my own fair booth

Clothes rail (H 1,7 m) 

Number of running metres   _______

Shelves (H 1,7 m)

and clothes rails (H 1,5m)

Number of running metres   _______

Shelves
Number of running metres

with 2 rows (H 1,1m/1,5m)	 _______

with 3 rows (H 0,7m/1,1m/1,5m)	 _______

with 4 rows (H 0,5m/0,9m/1,3m/1,7m)	 _______

Please select the desired furniture for your fair booth and send us your completed form.

2 
m

1,
75

 m

0,3 m

0,5 m

0,7 m

0,9 m

1,1 m

1,3 m

1,5 m

1,7 m

  0,3m         0,5m         0,7m         0,9m         1,1m         1,3m         1,5m         1,7m

Please note: 	 maximum 4 rows of shelves possible.

 			   The maximum load of 15 kg per shelf mustn’t be exceeded!

Variable height for shelves (if deviating from standard height)
Please check:
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Brandboxx Salzburg GmbH
Moosfeldstraße 1
5101 Bergheim bei Salzburg
T +43/662/4687-0
E salzburg@brandboxx.at

TABLE LARGE
Colour anthracite
1.600 x 800 mm

Price: EUR 25,00 / pc 

TABLE SMALL
Colour anthracite
1.200 x 600 mm                                         

Price: EUR 20,00 / pc

1 2

RENTAL FURNITURE 

HIGH TABLE ROUND, FOLDING 
Tabletop white, incl. slipcover
in black or white
Diameter 800 mm
 
Price: EUR 31,00 / pc

3

HIGH TABLE „ELEGANCE 50“ 
Stainless steel frame, glass top
Colour: white, black or brown
500 x 500 x 1.100 mm (W x D x H) 

Price: EUR 102,00 / pc

5

Möbel & Ausstattung Mobiliar

34017 
Stehtisch „Stand weiß“
Gestell, Platte Holz, 
D = 600 mm / H = 1.100 mm

€ 44,90 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34047 
Set „Stand“
1 Stk. Stehtisch, 3 Stk. Barhocker „Stand“, 
Infos und Maße siehe o.a.

€ 112,20 / Set

Bestellmenge / Set               
   

340012 
Stehtisch „Presento“
Gestell Edelstahl, Platte Glas + Wanne, 
500 x 500 x 1.100 mm (B x T x H)

€ 87,10 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340010 
Stehtisch „Elegance 50“
Gestell Edelstahl, Platte Glas,  
500 x 500 x 1.100 mm (B x T x H)

€ 81,50 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340014 
Set „Elegance 100 weiß“
1 Stk. Stehtisch, 3 Stk. Barhocker  
„Elegance 100“, Infos und Maße siehe o.a.

€ 180,40 / Set

Bestellmenge / Set             
   

34099 
Stehtisch „Elegance 50“
Gestell Edelstahl, Platte Holz, 
500 x 500 x 1.100 mm (B x T x H)

€ 56,30 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Farbe hier auswählen:

340013 
Set „Elegance 50 weiß“
1 Stk. Stehtisch, 3 Stk. Barhocker „Elegance“, 
Infos und Maße siehe o.a.

€ 135,20 / Set

Bestellmenge / Set             
   

340011 
Stehtisch „Elegance 100“
Gestell Edelstahl, Platte Holz, 
1.000 x 500 x 1.100 mm (B x T x H)

€ 75,10 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Farbe hier auswählen:

SET!

SET!

SET!

weiß schwarz braun

weiß schwarz braun
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HIGH TABLE „ELEGANCE 50“ 
Stainless steel frame, wood top
Colour: white, black or brown
500 x 500 x 1.100 mm (W x D x H) 

Price: EUR 71,00 / pc

6

Möbel & Ausstattung Mobiliar

34017 
Stehtisch „Stand weiß“
Gestell, Platte Holz, 
D = 600 mm / H = 1.100 mm

€ 44,90 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34047 
Set „Stand“
1 Stk. Stehtisch, 3 Stk. Barhocker „Stand“, 
Infos und Maße siehe o.a.

€ 112,20 / Set

Bestellmenge / Set               
   

340012 
Stehtisch „Presento“
Gestell Edelstahl, Platte Glas + Wanne, 
500 x 500 x 1.100 mm (B x T x H)

€ 87,10 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340010 
Stehtisch „Elegance 50“
Gestell Edelstahl, Platte Glas,  
500 x 500 x 1.100 mm (B x T x H)

€ 81,50 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340014 
Set „Elegance 100 weiß“
1 Stk. Stehtisch, 3 Stk. Barhocker  
„Elegance 100“, Infos und Maße siehe o.a.

€ 180,40 / Set

Bestellmenge / Set             
   

34099 
Stehtisch „Elegance 50“
Gestell Edelstahl, Platte Holz, 
500 x 500 x 1.100 mm (B x T x H)

€ 56,30 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Farbe hier auswählen:

340013 
Set „Elegance 50 weiß“
1 Stk. Stehtisch, 3 Stk. Barhocker „Elegance“, 
Infos und Maße siehe o.a.

€ 135,20 / Set

Bestellmenge / Set             
   

340011 
Stehtisch „Elegance 100“
Gestell Edelstahl, Platte Holz, 
1.000 x 500 x 1.100 mm (B x T x H)

€ 75,10 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Farbe hier auswählen:

SET!

SET!

SET!

weiß schwarz braun

weiß schwarz braun
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SET „ELEGANCE 50 WHITE“ 
1 high table, 3 barstools

Price: EUR 168,00 / set

7

Möbel & Ausstattung Mobiliar

34017 
Stehtisch „Stand weiß“
Gestell, Platte Holz, 
D = 600 mm / H = 1.100 mm

€ 44,90 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34047 
Set „Stand“
1 Stk. Stehtisch, 3 Stk. Barhocker „Stand“, 
Infos und Maße siehe o.a.

€ 112,20 / Set

Bestellmenge / Set               
   

340012 
Stehtisch „Presento“
Gestell Edelstahl, Platte Glas + Wanne, 
500 x 500 x 1.100 mm (B x T x H)

€ 87,10 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340010 
Stehtisch „Elegance 50“
Gestell Edelstahl, Platte Glas,  
500 x 500 x 1.100 mm (B x T x H)

€ 81,50 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340014 
Set „Elegance 100 weiß“
1 Stk. Stehtisch, 3 Stk. Barhocker  
„Elegance 100“, Infos und Maße siehe o.a.

€ 180,40 / Set

Bestellmenge / Set             
   

34099 
Stehtisch „Elegance 50“
Gestell Edelstahl, Platte Holz, 
500 x 500 x 1.100 mm (B x T x H)

€ 56,30 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Farbe hier auswählen:

340013 
Set „Elegance 50 weiß“
1 Stk. Stehtisch, 3 Stk. Barhocker „Elegance“, 
Infos und Maße siehe o.a.

€ 135,20 / Set

Bestellmenge / Set             
   

340011 
Stehtisch „Elegance 100“
Gestell Edelstahl, Platte Holz, 
1.000 x 500 x 1.100 mm (B x T x H)

€ 75,10 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Farbe hier auswählen:

SET!

SET!

SET!

weiß schwarz braun

weiß schwarz braun
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TABLE „RELAX WHITE“ 
Wood frame and top,
Diameter 800 mm, height 730 mm

Price: EUR 31,00 / pc

Möbel & Ausstattung Mobiliar

34023 
Sessel „Relax“
Gestell Chrom, Kunststoffsitz weiß, 
450 x 450 x 800 mm (B x T x H)

€ 21,30 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34048 
Set „Relax weiß“
1 Stk. Tisch „Relax“ / 3 Stk. Sessel „Relax“, 
Infos und Maße siehe o.a.

€ 79,30 / Set

Bestellmenge / Set               
   

340017 
Tisch „Prima“
Gestell Metall, Platte Holz weiß, 
800 x 800 x 730 mm (B x T x H)

€ 44,50 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Farbe hier auswählen:

340018 
Tisch „Konferenz“
Gestell Chrom, Platte weiß, 
1800 x 700 x 730 mm (B x T x H)

€ 55,80 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340016 
Sessel „Panton“
Gestell weiß, Kunststoffsitz, 
500 x 500 x 800 mm (B x T x H)

€ 47,00 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340015 
Sessel „Prima“
Gestell Metall, Lederpolster, 
500 x 500 x 800 mm (B x T x H)

€ 37,60 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Farbe hier auswählen:

340019 
Set „Prima“
1 Stk. Tisch „Prima“ / 3 Stk. Sessel „Prima“, 
Infos und Maße siehe o.a.

€ 133,70 / Set

Bestellmenge / Set             
   

Farbe hier auswählen:

34019 
Tisch „Relax weiß“
Gestell, Platte Holz, 
D = 800 mm / H = 730 mm

€ 24,10 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

SET!SET!

weiß schwarz

weiß schwarz

weiß schwarz
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Brandboxx Salzburg GmbH
Moosfeldstraße 1
5101 Bergheim bei Salzburg
T +43/662/4687-0
E salzburg@brandboxx.at

CHAIR 
black

Price: EUR 14,00 / pc 

BARSTOOL „ELEGANCE“
Stainless steel frame,  
leather cushioning in white or black
300 x 300 x 800 mm (W x D x H)

Price: EUR 40,00 / pc

8 9

BAR CONSOLE „SYSTEM“
white
1.000 x 500 x 1.000 mm (W x D x H)

Price: EUR 110,00 / pc

TABLE SHOWCASE
white, lockable (no power connection)
1.020 x 525 x 900 mm (W x D x H)

Price: EUR 171,00 / pc

10 11

GLASS SHOWCASE 2
2-part, lockable, incl. lighting
720 x 360 x 800 mm (W x D x H)

Price: EUR 74,00 / pc

12

GLASS SHOWCASE 3
3-part, lockable, incl. lighting
720 x 360 x 1.150 mm (W x D x H)

Price: EUR 150,00 / pc

DECORATIVE PODIUM LARGE
white, with inlaid board
1.000 x 1.000 x 1.000 mm (W x D x H)

Price: EUR 84,00 / pc

13

DECORATIVE PODIUM SMALL
white, with inlaid board
1.000 x 1.000 x 500 mm (W x D x H)

Price: EUR 55,00 / pc

14 15

Möbel & Ausstattung Mobiliar

34014 
Barpult „Fun“
lichtgrau, versperrbar,  
900 x 420 x 970 mm (B x T x H)

€ 79,10 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340020 
Barpult „System“
weiß, 1.000 x 500 x 1.000 mm (B x T x H)

€ 88,80 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340021 
Bar „Mojito“ Mittelteil
Gestell Edelstahl, inkl. Beleuchtung,  
flexible Erweiterung, 
1.000 x 750 x 1.200 mm (B x T x H)

€ 189,50 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Farbe hier auswählen:

Bar Mojito

340022 
Bar „Mojito“ Endteil
Gestell Edelstahl, inkl. Beleuchtung,  
flexible Erweiterung,  
750 x 750 x 1.200 mm (B x T x H)

€ 136,00 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Farbe hier auswählen:

weiß schwarz braun Holzoptik

weiß schwarz braun Holzoptik

5Messe Wels GmbH 4600 Wels T 07242 9392-0 F 07242 9392-496627 office@wedesign.at www.wedesign.at
2Messe Wels GmbH 4600 Wels T 07242 9392-0 F 07242 9392-496627 office@wedesign.at www.wedesign.at

340042
Glasvitrine
2-teilig, versperrbar,  inkl. Beleuchtung, 
720 x 360 x 800 mm (B x T x H)

€ 58,10 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340044
Glasvitrine
4-teilig, versperrbar,  inkl. Beleuchtung, 
720 x 360 x 1.500 mm (B x T x H)

€ 158,80 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340043
Glasvitrine
3-teilig, versperrbar,  inkl. Beleuchtung, 
720 x 360 x 1.150 mm (B x T x H)

€ 121,00 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340045
Glasvitrine
5-teilig, versperrbar,  inkl. Beleuchtung, 
720 x 360 x 1.850 mm (B x T x H)

€ 202,60 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34079 
Lagerregal
5 Ablagefächer, 
900 x 450 x 1.600 mm (B x T x H)

€ 87,90 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34030
Prospektständer
Aluminium, 3 Fächer A4 aus Acrylglas

€ 66,70 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34024 
Tischvitrine
weiß, versperrbar, (ohne Stromanschluss) 
1.020 x 525 x 900 mm (B x T x H)

€ 137,40 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34021 
Fach waagrecht
weiß, für Wandmontage, 
1.000 x 300 mm (B x T)

€ 20,80 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Möbel & Ausstattung Einrichtung
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340042
Glasvitrine
2-teilig, versperrbar,  inkl. Beleuchtung, 
720 x 360 x 800 mm (B x T x H)

€ 58,10 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340044
Glasvitrine
4-teilig, versperrbar,  inkl. Beleuchtung, 
720 x 360 x 1.500 mm (B x T x H)

€ 158,80 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340043
Glasvitrine
3-teilig, versperrbar,  inkl. Beleuchtung, 
720 x 360 x 1.150 mm (B x T x H)

€ 121,00 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340045
Glasvitrine
5-teilig, versperrbar,  inkl. Beleuchtung, 
720 x 360 x 1.850 mm (B x T x H)

€ 202,60 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34079 
Lagerregal
5 Ablagefächer, 
900 x 450 x 1.600 mm (B x T x H)

€ 87,90 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34030
Prospektständer
Aluminium, 3 Fächer A4 aus Acrylglas

€ 66,70 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34024 
Tischvitrine
weiß, versperrbar, (ohne Stromanschluss) 
1.020 x 525 x 900 mm (B x T x H)

€ 137,40 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34021 
Fach waagrecht
weiß, für Wandmontage, 
1.000 x 300 mm (B x T)

€ 20,80 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Möbel & Ausstattung Einrichtung
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340042
Glasvitrine
2-teilig, versperrbar,  inkl. Beleuchtung, 
720 x 360 x 800 mm (B x T x H)

€ 58,10 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340044
Glasvitrine
4-teilig, versperrbar,  inkl. Beleuchtung, 
720 x 360 x 1.500 mm (B x T x H)

€ 158,80 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340043
Glasvitrine
3-teilig, versperrbar,  inkl. Beleuchtung, 
720 x 360 x 1.150 mm (B x T x H)

€ 121,00 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340045
Glasvitrine
5-teilig, versperrbar,  inkl. Beleuchtung, 
720 x 360 x 1.850 mm (B x T x H)

€ 202,60 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34079 
Lagerregal
5 Ablagefächer, 
900 x 450 x 1.600 mm (B x T x H)

€ 87,90 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34030
Prospektständer
Aluminium, 3 Fächer A4 aus Acrylglas

€ 66,70 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34024 
Tischvitrine
weiß, versperrbar, (ohne Stromanschluss) 
1.020 x 525 x 900 mm (B x T x H)

€ 137,40 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34021 
Fach waagrecht
weiß, für Wandmontage, 
1.000 x 300 mm (B x T)

€ 20,80 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Möbel & Ausstattung Einrichtung
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Möbel & Ausstattung Einrichtung

34029 
Garderobenleiste
Aluminium, 5 Haken

€ 17,30 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34032 
Papierkorb
Aluminium

€ 7,00 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34074 
Ablagetisch
Gestell Chrom, Platte Holz weiß, 
1.200 x 600 x 720 mm (B x T x H)

€ 24,10 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34073 
Dekopodest klein
weiß, mit Einlegeplatte, 
1.000 x 1.000 x 500 mm (B x T x H)

€ 43,40 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340037
Dekopodest groß
weiß, mit Einlegeplatte, 
1.000 x 1.000 x 1.000 mm (B x T x H)

€ 66,20 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340036
Dekopodest klein
färbig, mit Einlegeplatte,  
1.000 x 1.000 x 500 mm (B x T x H)

€ 59,00 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Farbe hier auswählen:  

340038 
Dekopodest groß
färbig, mit Einlegeplatte, 
1.000 x 1.000 x 1.000 mm (B x T x H)

€ 82,20 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Farbe hier auswählen

schwarz grünrot

grau

blau

gelb orange

schwarz grünrot

grau

blau

gelb orange
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Möbel & Ausstattung Einrichtung

34029 
Garderobenleiste
Aluminium, 5 Haken

€ 17,30 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34032 
Papierkorb
Aluminium

€ 7,00 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34074 
Ablagetisch
Gestell Chrom, Platte Holz weiß, 
1.200 x 600 x 720 mm (B x T x H)

€ 24,10 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34073 
Dekopodest klein
weiß, mit Einlegeplatte, 
1.000 x 1.000 x 500 mm (B x T x H)

€ 43,40 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340037
Dekopodest groß
weiß, mit Einlegeplatte, 
1.000 x 1.000 x 1.000 mm (B x T x H)

€ 66,20 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340036
Dekopodest klein
färbig, mit Einlegeplatte,  
1.000 x 1.000 x 500 mm (B x T x H)

€ 59,00 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Farbe hier auswählen:  

340038 
Dekopodest groß
färbig, mit Einlegeplatte, 
1.000 x 1.000 x 1.000 mm (B x T x H)

€ 82,20 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Farbe hier auswählen

schwarz grünrot

grau

blau

gelb orange

schwarz grünrot

grau

blau

gelb orange

Möbel & Ausstattung Mobiliar

34098 
Barhocker „Smart“
Gestell Edelstahl, mit Lehne, Lederpolster 
300 x 300 x 1.100 mm (B x T x H)

€ 47,00 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Farbe hier auswählen:

34097 
Barhocker „Elegance“
Gestell Edelstahl, Lederpolster, 
300 x 300 x 820 mm (B x T x H)

€ 31,30 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Farbe hier auswählen:

34016 
Barhocker „Stand“
Gestell Chrom, Lederpolster  
schwarz, H = 750 mm

€ 26,60 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
           

Set Elegance

weiß schwarz weiß schwarz
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RENTAL FURNITURE 
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Moosfeldstraße 1
5101 Bergheim bei Salzburg
T +43/662/4687-0
E salzburg@brandboxx.at

HEAVY CURRENT CONNECTION
400V, consumption as recorded EUR 1,20/kWh

Price: EUR 112,00 / pc

ADDITIONAL POWER CONNECTION
230V, incl. consumption

Price: EUR 75,00 / pc

16 17

REFRIGERATOR
530 x 560 x 850 mm (W x D x H)

Price: EUR 53,00 / pc

POWER CONNECTION EXTENSION TO TABLE
incl. triple runner

Price: EUR 38,00 / pc

LIGHTNING - SPOTLIGHT
HQI-150W

Price: EUR 35,00 / pc

18 19

CARPET (2m WIDE)
Colours: black, red, grey, blue
Other carpet colours on enquiry.

Price incl. carpeting: EUR 19,00 / m2

20 21

PIER GLASS
Colour: white
400 x 1500 mm (W x H)

Price: EUR 44,00 / pc

PEG BOARD
Surcharge per running meter

Price: EUR 31,00 / running meter

22 23

RENTAL FURNITURE 
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Brandboxx Salzburg GmbH
Moosfeldstraße 1
5101 Bergheim bei Salzburg
T +43/662/4687-0
E salzburg@brandboxx.at

24

26

CURTAIN
Colour: grey

Price: EUR 31,00 / pc

BUNK VIA PARTITION WALL
only possible by advance order

Price: EUR 31,00 / pc

Please note ...

orders on site are subject to a 25% surcharge.

orders on the arrival day are only possible until 3 pm.

no alterations of the partition walls are possible on site.

in the future, folding screens will no longer be available. 
Alternatively, the bunks can be ordered with partition walls (no. 26) and pier glass (no. 23).

all assembly equipment of e.g. labelling or decorations (adhesive tapes, triple runners, etc.) can be purchased in 
our fair shop at the information point. 
Bringing along your own equipment is NOT permitted!

DOOR
lockable

Price: EUR 121,00 / pc

27

BROCHURE DISPLAY STAND
Aluminium, 3 compartments A4 
made of acryl glass

Price: EUR 84,00 / pc
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340042
Glasvitrine
2-teilig, versperrbar,  inkl. Beleuchtung, 
720 x 360 x 800 mm (B x T x H)

€ 58,10 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340044
Glasvitrine
4-teilig, versperrbar,  inkl. Beleuchtung, 
720 x 360 x 1.500 mm (B x T x H)

€ 158,80 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340043
Glasvitrine
3-teilig, versperrbar,  inkl. Beleuchtung, 
720 x 360 x 1.150 mm (B x T x H)

€ 121,00 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

340045
Glasvitrine
5-teilig, versperrbar,  inkl. Beleuchtung, 
720 x 360 x 1.850 mm (B x T x H)

€ 202,60 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34079 
Lagerregal
5 Ablagefächer, 
900 x 450 x 1.600 mm (B x T x H)

€ 87,90 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34030
Prospektständer
Aluminium, 3 Fächer A4 aus Acrylglas

€ 66,70 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34024 
Tischvitrine
weiß, versperrbar, (ohne Stromanschluss) 
1.020 x 525 x 900 mm (B x T x H)

€ 137,40 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

34021 
Fach waagrecht
weiß, für Wandmontage, 
1.000 x 300 mm (B x T)

€ 20,80 / Stk.

Bestellmenge / Stk.               
   

Möbel & Ausstattung Einrichtung

RENTAL FURNITURE 



No Description Unit price Colour Quantity / m2

1 Table small EUR   20,00 Anthracite

2 Table large* EUR   25,00 Anthracite

3
High table round, folding,  
with slipcover white or black

EUR   31,00

4 Table „Relax white“ EUR   31,00 White

5 High table „Elegance 50“ Glass top EUR  102,00

6 High table „Elegance 50“ Wood top EUR   71,00

7 High table & barstool set „Elegance 50 white“ EUR 168,00 White

8 Barstool „Elegance“ EUR   40,00

9 Chair* EUR   14,00 Black

10 Bar console „System“ EUR 110,00

11 Table showcase EUR 171,00

12 Glass showcase 2-part, height 80 cm EUR  74,00

13 Glass showcase 3-part, height 115 cm EUR 150,00

14 Decorative podium small, height 50 cm EUR   55,00

15 Decorative podium large, height 100 cm EUR   84,00

16 Power connection incl. consumption EUR   75,00

17 Heavy current connection excl. consumption EUR 112,00

18 Power connection extenstion to table EUR   38,00

19 Refrigerator EUR   53,00

20 Lightning -spotlight (HQI-150 W) EUR   35,00

21 Carpet per m2 incl. carpeting EUR   19,00

22 Surcharge for peg board per running meter EUR   31,00

23 Pier glass EUR   44,00 White

24 Curtain EUR   31,00 Grey

25 Brochure display stand EUR   84,00

26 Bunk via dividing wall EUR   31,00

27 Door, lockable EUR 121,00

Place & Date Company stamp & Signature

Brandboxx Salzburg GmbH
Moosfeldstraße 1
5101 Bergheim bei Salzburg
T +43/662/4687-0
E salzburg@brandboxx.at

	 Event:	 _______________________________________________________________________________________________

	 Company: 	 _______________________________________________________________________________________________

	 Contact person: 	 _______________________________________________________________________________________________

	 Booth no.: 	 _______________________________________________________________________________________________

	Email & phone number:	 _______________________________________________________________________________________________

white          black

white         black

white         black       brown

white         black       brown

         black         red         grey        blue

* Please only order furniture with the order form that is NOT already included in the basic equipment!

Up to 30 m2: 1 table, 4 chairs, clothes rails and/or 
shelves, 1 connection for 230V power supply

Ab 31 m2: 2 tables, 6 chairs, clothes rails and/or 
shelves, 1 connection for 230V power supply

Please select the desired furniture for your fair booth and send us your completed form..

YOUR ORDER



All prices stated are without VAT and include delivery unless stated or arranged otherwise. The renter assumes unlimited liability for all rented 
items. Prices are valid for the full event duration. Quantity available while stocks last. Payment: payable after receipt of invoice without discounts.
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Brandboxx Salzburg GmbH
Moosfeldstraße 1
5101 Bergheim bei Salzburg
T +43/662/4687-0
E salzburg@brandboxx.at

Clothes rail (H 1,7 m)

Shelves (H 1,7 m) 

and clothes rails (H 1,5m)

Shelves
with 2 rows (H 1,1m/1,5m)

with 3 rows (H 0,7m/1,1m/1,5m)

with 4 rows (H 0,5m/0,9m/1,3m/1,7m)

1,
75

 m

1,
75

 m
0,3 m

0,5 m

0,7 m

0,9 m

1,1 m

1,3 m

1,5 m

1,7 m

NEW BOOTH EQUIPMENT


